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nem volt. Külföldön szégyenszemre 
nyilvános helyeken lehetett olvasni 
a felirást: Örizkedjünk a románok- 
tól. A külföld azután itélt meg ben- 
nünket, hogy kötelezettségeinknek 

Nincs kommuni 

A kormány megvalósitotta a 

a 

u- 
j ; 

Kolozsvári a kor 
om 
su, 
c 

15- A nemzsefi paraszípári erdélyi közponfi 
1, 

la selők nem férnek pissza a parlamenífbe, 
ny 
it 
nt. (Kolozsvár.) A nemzeti-parasztpárt 
lő- erdélyi és bánsági szervezetének 
gy központi vezetőbizottsága, az ugy- 

nevezett százas bizottság vasárnap 
zi- tartotta meg gyülését az iparkamara 
0, disztermében. 

je- Pop Cicio kamarai elnök nyitotta 
nü meg a gyülést és javaslatára Bocu 
él- Beverből és Boeriu tábornokból álló 
om küldöttség ment a miniszterelnök 

után, akit megérkezésekor hosszu, 
percekig tartó tapsvihar fogadott. A 
párt eminens tagjai közül Vlad 
Aurél ipar és kereskédelmi minisz- 
ter, Dobrescu és Bocu tartományi 
igazgatók és Crisan dr., az erdélyi 
szervezet főtitkára foglaltak helyet 
az elnöki emelvényen. 

Maniu Gyula 
beszéde 

Maniu minszterelnök konstatálja, 
hogy a pártvezetőség 188 tagja je- 
lent meg, majd rámutatott arra, 
hogy a párt a kormányzás rövid 
ideje alatt pedig megmutatta, hogy 
elegendő ereje, tudása és képessége 
van az állam ügyeinek viteléhez. 

A A kormányzás 14 rövid hónapja 
itja alatt kifejtett munkánk a követke- 
lor- zőkben foglalható össze: 

zad Megmentettük a nemzet becsü- 
ep- letét a törvényesség helyreállitásá- 
ilő- val, az ostromállapot és cenzura 

eltörlésével. Helyreállitottuk a ren- 
det az ország pénzügyi gazdálkodá- 
sában, pedig rendkivül sulyos vi- 

azz- szonyok között vettük át a kormányt. 
fel- Az előző kormányok 10 éves gaz- 
e a dálkodása 17 milliárd összdeficitet 

mutatott fel. Mindezek a sulyos ter- 
hek nehezdnek gazdasági életünkre, 
mégis sikerült megvalósitanunk a 
stabilizációt. Ezenkivül megszervez- 
tük a csendőrséget és a rendőrsé- 
get s a szigurancát, reformáltuk az 
államszámvitelt és a pénzügyi ad- 
minisztrációt, ugy hogy 

bárki is log utánunk következni, 
az ország élén, ne élhessen vissza 
soha többé az ország polgárainak 
élelével, nyugalmával és a köz- 

vagyonnal. 

Lehet, hogy az, amit eddig tettünk, 
jó, lehet, hogy rossz, de az a tény, 

az- 
nek 
sik: 

áció. Ogy ellenségeink annyi rosszat 
feje- Mondanak felőlünk, azt látszik bi- 
arold zonyitani, hogy jót alkottunk. Jel- 
öebb lemző az ellenzékre, hogy amikor 

bezártuk a főváros tisz- kártyabarlang- 
Jait, akkor Averescu tábornok pártja 

5Ha tiltakozó demonstrációt rendez ez 
omá- ellen. Amikor ezt megtudtam, ki- 
aara Jelentettem, mem csodálom, hogy az 
iféle '5zág idáig jutott, ha egy valamikor 
nem It klikk néhány poétikus 

ormánynak semmiféle reputációja 
Amikor kormányra jutottunk, a 

belső rendet, szociális programjá- 
hoz hiven, minden osztályáról gon- 
doskodva. Nálunk nincsenek felfor- 
gató célzatu pártok, nincsen kom- 
munista párt és nincsen kemmu- 
nistaveszedelem sem. Ígaz, vannak 
ügynökök, akiket külföldről küldtek 

OLA NAPILA 

Maniu Gyula kéf és félórás beszédben ismerfefte 
mány eddigi müködésétés a jövö 
célkifüzéseit 

A közgyülés 
Ha a liberális képvi- 

megsemmisifik mandáfumdaikai - Mamniu 

sohasem tettünk eleget. Ma már 
tudja a külföld, hogy Romániának 
olyan kormánya van, amely meg- 
tartja szavát és teljesiti vállalt kö- 
telezettségeit. 

sfa pesszedelem 

zetek müködnek, nálunk ilyesm nem 
honosodhat meg. A kommunista- 
ágensek főleg az 
szervezésére, az éretlen és tanu- 
latlan ifjuság megagitálására töre- 
kednek. A kormány tudja ezirány- 
ban kötelességét, az államhatalom 
teljes erejével fogja lehetetlenné 

hozzánk. Azonban, amig más or- 
szágokban erős kommunistaszerve- 

tenni az izgatók romboló mun- 
káját. 

A kisebbségi kérdés 

A miniszterelnök ezután a kisebb- 
ségi kérdésre tért át. Azzal a vád- 
dal is illettek bennünket, - mon- 
dotta a miniszterelnök, - hogy 
nem teljesitettük a kisebbségi kér- 
désben tett igéreteinket. Igaz, hogy 
a kisebbségi statutumot még nem 
készitettük el, de el vagyunk hatá- 
rozva arra, hogy ezt megvalósitjuk, 
mert ki akarjuk vonni e kérdést a 
napi politika befolyása alól és kü- 
lönösen a politikai alkudozások kö- 
réből. Nem vagyunk a nagy igére- 
tek emberei - és nem igérhettük 
a kisebbségi statutum tetőaláhozá- 
sát ebben az ülésszakban, mert a 
probléma igen komplikált és sulyos, 
amely alapos tanulmányozást igé- 
nyel. De programmunkban benne 
van 

és mindenképen meg logjuk való- 
silani, ha nem mosi, ugy a követ- 
, velkező parlamenti szesszióban. 
En azonban kérdem, uraim: Nem 

nyilatkozhatnak-e meg nálunk sza- 
badon a kisebbségek a polgári és 
polittkai élet bármely terén? 

Nincsenek-e a kisebbségek szám- 
arányuknak megfelelően képviselve 
a parlamentben? Nem részesülnek 
a kisebbségek teljesen egyenlő el- 
bánásban? Van olyan kisebbségi 
nemzet, felekezet, vagy osztály, 
amely elnyomatásról, üldözésről pa- 
naszkodhatna? Kijelenthetem erről 
a helyről, hogy ha voltak ezelőtt 
fájdalmas és sajnálatos excesszusok, 
ugy kormányunk ezeknek is min- 
denkorra véget vetett. Mi az egyen- 
lőséget és igazságot akarjuk ebben 
a kérdésben is inaugurálni, mert 
nem akarunk abba a történelmi 
hibába esni, amely őket szeren- 
csétlenné tette 

és kilarlunk az igazságosság e 
politikája mellett nemcsak a kisebb- 
ségek, de az állam érdekében is. 

De ha a kisebbségi statutumokról 
beszélünk, amelyet meg akarunk és 
meg fogunk valósitani, ugyanakkor 
le kell szögeznünk, hogy az állam- 

is vannak. Az állampolgárság arra 
is kötelez, hogy a kisebbségi polgá- 
rok erkölcsi és anyagi erejükkel is 
hozzájáruljanak az ország jólétének 
emeléséhez és érdekeinek megvédé- 
séhez. am engedjék meg nekem a 
kisebbségek, hogy ebben a vonat- 
kozásban bizonyos fájdalmas cso- 
dálkozásonmnak adjak kifejezést. 
Szerettem volna a kisebbségeket mel- 
lettünk látni azokban a küzdelmek- 
ben, amelyeket az európai aeropágok 
előtt igazságunk érvényesitéséért és 
nagy gazdasági érdekeinkért foly- 
tattunk. 

Kisebbségi lapokban és a kisebb- 
ségek képviselőinek beszédeiben nem 
nyertek cáfolatot azok az állitások, 

tudták, hogy rágalmak és nem áll- 
tak mellénk olyan gazdasági kérdé- 
sekben sem, amelyeknek kedvezőt- 
len kimenetele anyagilag épugy ne- 
hezedne reájuk, mint az ország többi 
polgáraira. A kisebbségeknek is vál- 
toztatniok kell tehát magatartásukon. 
Itt van például 

az oplánsper. 

Az optánsok birtokainak felosztásá- 
nál, az agrárreform végrehajtása al- 
kalmával a kisebbségek épugy pro- 
fitáltak, mint a többségi elem. Mil- 
liárdos pretenciókkal léptek fel ve- 
lünk szemben ebben a perben és 
ha az ügy ránk nézve kedvezőtle- 
nül nyert volna megoldást, - amire 
egy pillanatig sem szabad gondol- 
nunk és amit én teljesen kizártnak 
tartok - ugy nemcsak az ország 
összes polgárait, tehát 

a kisebbségeket is egyaránt sujtaná 
anyagi veszteség, 

mazhattak volna belőle. Ennek elle- 
nére sem hangzott el a kisebbségek 

igazsága mellett, bár jól tudták, 

ifjumunkások 

ban nemcsak jogok, de kötelességek 

mondhatjuk rágalmak, amelyekről 

miniszferelnök beigérfe Kolozsvári is a kisebbségi förvényi 

a kisebbségi közvéleményt egy más 
állam érdekei mellé hangolták. 

A kisebbségi probléma meg- 
oldása a nemzeti szüverénitás kezé- 
ben van, de elsősorban a kisebbségi 
közvéleménynek kell megértenie : 
szubjektiv és objektiv, anyagi és er- 
kölcsi közremüködésüktől függ, hogy 
ez a kérdés rövid időn belül és igaz- 
ságosan megoldódjék. 

A liberálisok vádjai 
A kormány kézbevette a fontos 

problémák megoldását és tovább fog 
haladni azon az uton, amelyet prog- 
ramja eléje tüzött. 

Elhatározásunkkal szemben azel- 
lenzék resistenciát hirdet. Ez azon- 
ban inkább csak látma és nem is 
láthatunk komoly akadályt céljaink 
megvalósitásánál. 

A régensianács bizalmával és az 
ország közvéleményének támogatá- 
sával a kormány semmiléle ellen- 
zéki támadástól nem ijed meg, sőt 

arra nem is hederit. 
Vádakat hangoztatnak ellenünk. Azt 
mondják, hogy felemeltük az adókat. 
Könnyü ezt mondani. De ezt a rész- 
leges adóemelést is kinek köszön- 
heti az ország? Nekünk-e, akikre 
oly sulyos örökség várt, vagy azok- 
nak, akik most vádaskodnak? Az 
adófizetésnél azonban meg kellett 
valósitani a szociális igazságot. Mig 
az ország egyik része nyög az adó- 
terhek alatt, 

vannak olyan helyek, ahol mindig 
kibujtak az adólerhek fizelése alól. 

Ezért állott elő 5-6 milliárd deficit 
a tavalyi budgetben és 17 milliárd 
10 éves kormányzás alatt. Tizen- 
nyolc állammal szemben vállaltunk 
kötelezettséget a stabilizálási köl- 
csönnel, amelyek garantálták a sta- 
bilizálást. Más ut nem volt, mint a 
nemzet áldozatkészségének igénybe- 
vétele. 
Más vádakat is hangoztatnak elle- 

nünk. Különböző reformjainkat tá- 
madják. Meg kell érteni, hogy most 
a reformok korszakába jutottunk. 
Megvalósitottuk 

a közigazgalás decentralizációját, 
aminek áldásos hatását a nemzei 

ezután logja majd érezni. 
Azzal is vádolnak, hogy a külföldi 
tőke emberei vagyunk. Nevetséges 
ez az állitás, amikor mindenki tudja, 
hogy a liberálisok is szaladtak a kül- 
földi tőke után. De bennük nem 

biztak, ez a tény. 
Egy másik sokat hangoztatott vád 

de más kellemetlenségek is szár- 

részéről egy hang sem a mi ügyünk i 
; 

hogyha fizetnünk kellett volna, ez 
őket épugy sujtotta volna, s mégis 

a vojnikok és chemaristák ügye. 
Engedjék meg kijelentenem, hogy 
igenis meg akarjuk és meg fogjuk 
szervezni áz ifjuságot. A liberálisok 
azt a vádat emelik ellenünk, hogy 
terroralakulatok. 

Politikai harcokban legcsunyább fegy- 
ver a verekedés.



A vILás 

De kérdem, hogy a vojnikszerv ezetek 
megalakulása előtt a Regátban so- 
hasem voltak verekedések? Hát 
Erdélybe és a Bánátba ki ve- 
zette be a választások alatt a ve- 
rekedés és erőszakoskodás rend- 
szerét ? 

Polifikamenies köz- 
ségi vdálaszíások 

Jellemző a liberálisokra, hogy 
nem ismerik el a közigaztási tör- 

vényt, mégis résztvesznek az an- 
nak alapján kiirt választásokon. Mi 
e választásokat politikamenteseknek 
nyilvánitottuk, mert a helyi autono- 
miákban szükségesnek tartjuk az 
összes arravaló elemek közremü- 
ködését. Elhatároztuk, hogy e cél- 
ból megegyezésre jutunk a kisebb- 
ségi pártokkal is. Ha most a libe- 
rálisok politikát visznek bele ezekbe 
a választásokba, ugy felvesszük ve- 
lük a harcot. Kíjelentem, hogy a 
liberális pártnak a parlamentből ki- 
vonult tagjait fel fogjuk szólitani, 
térjenek vissza és ha nem jelennek 
meg továbbra sem az üléseken, akkor 
mandátumaikat megüresedetteknek fog- 
juk nyilvanitani és uj választásokkal 
fogjuk azokat betölteni. 
A miniszterelnök beszéde végén 

a következőket mondotta: Mosoly- 
gunk azok fölött, akik diktaturáról 
beszélnek, mert a diktatura nem 
egyezik a román nép gondolatvilá- 
gával. A diktaturát csak ott lehet 
létesiteni, ahol vagy a nép nem jó, 
vagy a vezetők nem tudják ural- 
mukat és az állami intézmények 
normális funkcióját biztositani. A 
két és félóráig tartó beszédet a gyü- 
lés résztvevői percekig tapsolták és 
lelkes ovációt rendeztek Maniu Gyu- 
lának. 

A diszebéd 

A gyülés résztvevői ezután köz- 
ebédre gyültek össze a Központi- 
szálló emeleti termében. Itt Maniu 
Gyula Vajda Sándort éltette, majd 
Vlad Aurél, Coroian, ár. Aciu, Tilea 
Viorel és Dobrescu tartományi igaz- 
gató mondottak lelkes beszédeket. 

A délufáni zárógyülés 
Délután 5 órakor folytatták a 

gyülést. Hatiegan Gyula dr. felel- 
vassa a határozati javaslatot, amely 
szerint a bizottság kifejezi ragasz- 
kodását a kormányhoz és további 
bizalmáról biztositja a jövőbeli mun- 
káját illetőleg. Kifejezik abbeli re- 
ményüket is, hogy Vajda Sándor 
rövidesen felgyógyul betegségéből 
és hazajön, hogy a kormányban 
elfoglalja helyét és azt értékes 
munkájával támogassa. A bizottság 
köszönetét küldi Popoviciu Minály- 
nak, aki megkezdte a purifikációt. 
A továbbiakban kérik a kormányt, 
hogy találjon módot a további purifi- 
kációs munkára és fejezze be azt 

4 hatalmas programot, amelyet az 
ország konszolidációja érdekében 
meg akar valósitani. 

Majd Pop Cicio kamarai elnök 
szólalt fel üdvözölve Maniut, aki 30 
éve küzd a románság jogaiért. Az- 
után Vajda Sándorról és Popovici 
Mihályról beszél, majd hangsulyozza, 
hogy a nép vállalja az áldozatokat, 
mert a jövő érdekében hozza meg 
azokat. A Maniu-kormány akar és 
fog kormányozni mindaddig, mig a 
nér Dizalmát lóle eg nem ránj, 

Corsó ilmszinház 

Ezután Maniu elfogadottnak je- 
lenti ki a határozati javaslatot, majd 
Aciu prefektus az erdélyi birák pa- 
naszát terjeszti a miniszterelnök elé. 

Végül a miniszterelnök a sajtó- 
törvény fontosságáról beszélt. Rá- 
mutat arra, hogy a tervezett reform 
ép a sajtó érdekeit szelgálja. A 
sajtó nivója csak emelkedni fog 

Gazdag partikra vadászó férfiakra bazirozta jövőjét Bukarestben 
egy foglalkozásnélküli erdélyi fiatalember 

ezzel. Egyébként a beterjesztett ja- 
vaslatot az ujságirótestületek hozzá- 
szólása után fogják csak végleges 
formába önteni. 

Beszél a községi 
amelyeket a kolozsvári központi 
iroda vezet. Dicséri Bocu Severt és 
Dobrescu Aurélt, az uj tartományi 
igazgatókat, akik a párt régi, 

próbált harcosai és akiknek támo- 

választásokról, 

fesszor, képviselőházi alelnök távol- 
k- 

Cluj-Kolozsvár, jannár 21. 

gatását kéri és elvárja a párt min- 
den tagjától. 

Ezzel a nagygyülés az elnök iel 
kes éltetése közben végetért. 
gyülés résztvevői között n fel 
fünést keltett Hatiegan E 

maradása, 

Gazdag özvegy, gyáriparos hajadon lánya, 
földbirtokos gazdag, elvált feleségekéemt 
szerepelt az egyedüli irodakisasszony 

Letartóztatták az élelmes házasságközvetitőt, aki kiszabadulása után 
saját irodájába nősült be 

(Bukarest.) A házasságok nem az 
égben köttetnek, ezt már regóta 
tudjuk. Ha az embernek nagyon 
sürgős, beállit valamelyik közveti- 
tőhöz, ahol elibe raknak egy albu- 
mot és az önkéntes válogat. Nem 
mintha válogatós lenne, de az ilyen 
express házasságoknál rendszerint 
a hozomány szépsége a döntő, te- 
hát alaposan meg kell fontolni a 
dolgot. Végre rámutat az egyikre, 
amelyik alatt a legnagyobb szám- 
egység áll és igy szól: 
- t akarom páromul! 
Már mint a félmilliót, avagy a 

milliót. A ráadást, őnagyságát, haj- 
landó lenne nagylelküen elengedni. 
Ám őnagysága nem engedi el őt. 
Nos, ezekre az egzisztenciákra 
bazirozta a saját kis jövőcskéjét 
Hemler Andor, foglalkozás nélküli 
fiatalember, aki életének legsöté- 
tebb korszakában 

merész lordulattal házasságközvetiső 
irodál nyitott. 

Ehhez ugyanis nem kell semmiféle 
különösebb kvalifikáció. Csak egy 
iroda, nehány apróhirdetés a buka- 
resti lapokban és gazdag özvegyek, 
árvák, félárvák, elváltak és haja- 
donok földdel, avagy egyéb ingat- 
lannal. De ez egyben a legnehe- 
zebb. A feleket összeterelni. Páro- 
sával. Hiányzott a bizalom, a prak- 
szis és a presztizs. Ezen is segitett 
egy merész ötlettel Amor földi hely- 
tartója. Az összes nagy napilapok- 
ban heteken át hirdette, hogy dus- 
gazdag malomtulajdonosnő, aki el- 
unta az özvegyi életet, férjhez sze- 
retne menni. 

Mondani se kell talán, hogy 

tömegesen akadnak elszánt lériiak, 

akik hajlandók lettek volna a há- 
zasság révébe evezni őnagyságával. 
Pénze manapság senkinek sincsen, 
de azért egy nősülni szándékozó 
férfi annyit mégis csak összetud 
kaparni, akár a föld alól is, amennyi 
az ,„előzetes költségekhez" szüksé- 
ges. A nagy hozomány megérte ezt 
a rizikót. 
És ezekre az előzetes költségekre 

bazirozta a maga jövedelmét Him- 
ler ur. Mert hogy a hozományból 
kapjon tisztes percentet, ezt ugye- 

Carmiem mozgó 

zokkoo 

bár őmaga se vette tulságosan ko- 
molyan. 

Jöttek tehát a kliensek; mind az 
özvegyet keresték. 
- Kérem, - nyilatkozott a köz- 

vetitő - három nap mulva feljön 
őnagysága. Akkor megtörténhet a 
személyes bemutatkozás. 
- Nagyon helyes! 
- Ez esetben előzetes költségekre 

ezer lejt tetszik lefizetni... - és 
egyben egy blankettát is aláiratott 
az áldoza tal. 
Az áldozat örült, hogy ilyen si- 

jobb ruhájában, virággal a gomb- 
lyukban, parfőmtől illatosan beállit 
a randevura. A bübájos özvegy már 
ott várt a kis szalonban. Kelleme- 
sen elcsevegtek egymással, özve- 

embereket... Kölcsönösen meg- 
tetszettek egymásnak. A hölgy el- 
mondotta, hogy csak átmenetileg 
tartózkodik itt, vidéki malma ren- 
geteg gonddal jár, erős legény kéne 
ide a gátra, hm... no majd irni 
fog... 
Az áldozat fenékig uszott a bol- 

dogságban, máris vőlegénynek érezte 
magát és készségesen fizetett le 
ujabb ezer lejt. 
Ugyanez történt a többi férfiak- 

kal. Csak az időpont változott, hogy 
torlódás ne álljon be; Himler gyö- 
györüen keresett. 

(Hága). A hat meghivó hatalom 
és a kisantant delegációk értekez- 
letét kétszeri elhalasztás után va- 
sárnap délben megtartották. Lou- 
cheur beszámolt az éjszakai tár- 
gyalások eredményéről s jelentésé- 
ben örömmel állapitotta meg. hogy 
az ellentétek csaknem elsimultaknak 
tekinthetők. A keleti jóvátételi kér- 
dések tekintetében a tegnap lefoly- 
tatott tárgyalásokon ujabb közele- 

Ulraamniaa 

mán megy a dolog. Harmadnap leg- 

gyünk hangsulyozta, hogy megértő 
lélekre vágyik, gyülöli az anyagias 

- legfeljebb a szerep változott, 
hol félárva földbirtokosnő, majd 
gyáriparos hajadon leánya lett be- 

Az első ellegek 

Ma van a ágai 
konferencia záróülése 
A kelefi jóváféfel ügyében léfrejön 

üe elvi megegyeszés 

dés volt tapasztalható s ezért hágai / lezárul. 
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akkor tornyosultak fölötte, amikor 
az áldozatok elunták a hosszas vá- 
rakozást és türelmetlenkedni kezd- 
tek. Mikor már 

erélyesebben kezdtek fellépni, 
a közvetitő kijelentette, hogy őnagy- 
sága meggondolta magát, máshoz 
ment nőül, de az ifju hozomány- 
vadász ne busuljon, szerez néki kü- 
lönb partit! 

Igy gazdálkodott, amig csak a 
rendőrség közbe nem lépett. 

A feljelentések özöne megfelfe a 
hatást, Amor ügynökét letartóz- 

tatták. 
A birósági tárgyaláson mulatsá- 

gos dolgok derültek ki. Főleg érde- 
kesek, sőt tanulságosak Himler üz- 
leti fogásai. 

A malmos őzvegy mindig ugyanaz 
a nő volt 

lőle - egy Mészáros Boriska nevü 
hölgy, a közvetitő gépirókisasszonya 
és levelezője, akit szorgalma és hü- 
sége jeléül aztán el is vett fele- 
ségül.. 

Igy aztán mégis csak történt há- 
zasság az irodán keresztül. Igaz, 
jutalékot nem fizetett érte. És egé- 
szen jó partit csinált . áAmbátor 
a hölgynek nincs se malma, sSe 
földje... 

diplomáciai körökben biztosra ve- 
szik, hogy e kérdésekben is legalább 
elvi megegyezés még Hágábnn létre- 
jón. Este féltizenegykor ebben a 
kérdésben a megbeszélések még 
folytak. A keleti jóvátételi bizottság 
ma délelőtt féltiz órakor plenáris 
ülést tart, mely után megtartják a 
második hágai konferencia ünnepé- 
lyes záróülését s ezzel az értekez- 
let 18 napi tanácskozás után le- 

Select mozgó 

A leghatalmasabb hangos és 
zenélő film benutatója 

I, MiscGSa Elmanmn 
hegedümüvész koncertje 

III Armani fesívérelk 
a) Gutárkoncert, b) Füttyjelenet 

II. Noe Dárkája 
Georges O. Brien, Dolores Costella-vel 

Két szenzáció egyszerre 

L Ramomna 
Főszerepben: 

Dolores del Rio 

II. Zidotta a háhoruban 

H halál uljn 
Izgalmas cirkuszdráma 

Főszerepben: 

Bernhardt Goetske 

Premier 

A sztambuli 
elitélt felesége 

Mélyen megható dráma 

Főszerepben: 

Heinrich Georg és Belly Amman



A kereskedők jelezzék cég- 
táblájukon lakáscimüket. Mun- 
kaszüneti napokon a táviratok kiosz- 
tása nagy gondot és nehézségeket 
okoz a postahivatalnak, mert az üz- 
lettulajdonosok magánlakását a ki- 
hordó személyzet nem ismeri, mi- 
után az csak nagyon kevés üzlet 
portálján van feltüntetve. Ez az oka 
annak, hogy a táviratok kiosztása 
esetleg többnapi késedelmetis szen- 
ved, anélkül, hogy a postahivatal 
mulasztást követett volna el. E ké- 
sedelmezésekből valószinüleg nem 
egyszer a feleknek anyagi kár is 
származik. Káros lévén ez a hely- 
zet ugy a felekre, mint a posta- 
hivatalra nézve, ennek megszünte- 
tése végett a posta felkéri az ösz- 
szes érdekelteket, hogy az üzlet- 
helyiség portálján megfelelő módon 
jelezzék a tulajdonos lakását, vagy 
pedig azt jelentsék be irásban a, 
postahivatalnak. A postahivatal in- 
tézkedett az iránt, hogy amennyi- 
ben a fenti kivánalomnak az érde- 
keltek eleget tesznek, munkaszüneti 
napokon is a táviratokat haladékta- 
lanul kihordják. 

Könnyebb lesz sorsunk, ha 8 
lejért életkedvet meritünk hozzá a 
12 oldalas Garabonciás legujabb, 
nagyon érdekes számából. Cimrajz : 
,„Szerelmi adóvallomás." Előfizetés 
egy évre 200, félévre 100 lej. Kiadó- 
hivatal Cluj, Str. Saguna 8. 

Legtfőbb gondját mi képezi 
hetek óta Roómánia minden adó- 
iizetőjének? Az adóreform. Az uj 
adótörvények gyakorlati alkalma- 
zásáról közöl ujabb utbaigazitáso- 
kat a „Consum" janunár 19i leg- 

tériumnál, 

Ma kezdi me 

MAI VILÁG 

o müködését 
aszerdélyikerülefiigazgaftóság 

Kolossvár). A Dobrescu Aurel 
miniszter vezetése alatt álló erdélyi 
kerületiigazgatóság ma délelőtt kezdi 
meg müködését. Dobrescu kerületi 
igazgató hivatala az erdészeti igaz- 
gatóság földszintjén van elhelyezve 
és az igazgatóság már megszerve- 
zett hivatalait ítt és a pénzügyigaz- 

gatóság épületében helyezik el ide- 
iglenesen. A hivatalnoki kar meg- 
szervezése és inkadrálása folyamat- 
ban van és hir szerint a tisztvise- 
lők egy részét a Kolozsváron levő 
inspektorátusok keretéből fogják 
rekrutálni. 

Magasabb szeszardót kell az importült 
gyümölcshől főzött szesz után fizetni 

(Kolozsvár.) Az utóbbi időben 
több szeszgyár importált külföldről 
déligyümölcsöt: fügét, banánt, da- 
tolyát, amelyből gyümölcsszeszt ál- 
Htott elő. A déligyümölcs importá- 
lása rentabilisnak bizonyult a válla- 
latok részére, mert ez után a szesz 
után az alacsonyabb gyümölcsszesz- 
adót fizettek. 

A Szeszszindikátus többször in- 
terveniált a földmivelésügyi minisz- 

hogy az alacsonyabb 

szeszadót a külföldi gyümölcsből 
főzött szeszre ne engedélyezze, 
mert a kormánynak nem állhat ér- 
dekében a külföldi déligyümölcs- 
termelők védelme. 
A földmivelésügyi minisztérium 

a napokban rendeletet adott ki, 
melynek értelmében minden kül- 
földről importált anyagból készült 
szesz után a magasabb szeszadó 
fizetendő. 

Neyonlőtte feleségét és öngyilkos lett 
egy német őrnagy 

(Berlin.) Véres családi tragédia : 
történt vasárnap este Zittauban. 
Hildebrandt ötvenhatéves nyugal- 
mazott őrnagy három revolvergolyó- 
val megölte negyvennyolcéves fe- 
leségét. A házaspár huszéves fia 
ép akkor lépett a szobába, mikor 
atyja letérdelt anyjának a holt- 

teste mellé és golyót röpitett halán- 
tékába. Mind a ketten meghaltak. 
A tragédia hátterében anyagi bajok 
vannak. A nyugalmazott őrnagy, 
aki régi nemesi család sarja, nem 
tudott megélni szerény nyugdijából, 
sem lemondani társadalmi 
nyeiről. 
eg 

Hargitay Bertalan 

igé- 

3 oldal 

ujabb kitüntetése 
(Bukarest.) A magas Régens Ta- 

nács Hargitay Bertalannak, az Er- 
délyi Bank és Takarékpénztár Rt. 
vezérigazgatójának a Román Korona- 
rend parancsnoki keresztjét adomá- 
nyozta. Ezen nagy kitüntetésben 

csak igen magas állásu politikai ve- 
zérférfiak részesülnek és a kisebb- 
ségi kiválóságaink közül eddig az 
országban Totis Rezső belga királyi 
konzul és néhai Szana Zsigmond 
volt angol királyi konzul részesültek. 

Hargitay Bertalan magas kitünte- 
tése osztatlan örömet fog kelteni 

országszerte, különösen azok köré- 
ben, akik az ő csendes és céltuda- 
tos, minden feltünést kerülő, de an- 
nál eredményesebb müködését is- 
merik és értékelni tudják. 

Ezelőtt néhány évvel a Pesti Ma- 
gyar Kereskedelmi Bank aradi fiók- 
jának éléről került az Erdélyi Bank- 
hoz vezérigazgatónak és szivós, meg- 
alkuvást nem türő akaratát páro- 
sitva kiváló szaktudásával, meg- 
teremtette a nagy Erdélyi Bankot, 
melyet példátlan lendülettel, orszá- 
gos vonatkozásban is az elsők közé 
emelt és a legjobban megalapozott, 
külföldön is elismert intézetté fej- 
lesztett. 
Hargitay Bertalan nemcsak gya- 
korlati tudását érvényesitette bank- 

jánál, hanem kiváló közgazdasági 
elméleti szaktudását arra használta 
fel, hogy számos külföldi szaklapban 

országaának - melynek szülöttje - 
hasznára legyen időközönként meg- 
jelenő szakdolgozataival és e téren 
többet ért el, mint sok diplomata. 

Hargitay Bertalan ma az ország 
több jelentős vállalatának elnöke, 
vagy igazgatósági tagja; elnöke a 
Bankszindikátusnak, alelnöke a ko- 

at appconstm an Uj irodialmi egyesüleíibe fömö- lozsvári Értéktőzsdének, igazgató- ; lapszám is .. sági tagja a Kereskedelmi és Ípar- mejd mint a eoasu zin szama, rülnek a romániai progresszinp kamaránat és sok vonatkozásban - ele van a gazdasági élet legfris- irányitója és lelke kö dasági éle- nevü sebb eseményeinek ismertetésével. magyar irók nét elvit a foréte onya 
s hü- 
tele- 

tünknek. Néhány hét előtt a Meritul 
Comercial si Industrial I. oszt. ér- 
mével lett kitüntetve, melyhez most 
ez az ujabb ritka és valóban jól 

Nincs olyan üsletember, aki nélkü- 
lözni tudná ezt a lapot, amely in- 
formál a napi gazdasági esemé- 
nyekről és a különböző szakmák, 

IKülf. cimen szépirodalmi folyóiraftot inditanaik 
és céljaik propagálására irodalmi esfélyekert 
rendeznek az ufódállamok nyelvferületém A yekré különbö: kmá megérdemelt kitüntetés járult. t - pénzpiapok hireit közli. Az érték- (Kl ) A tódállamokban ! felhivásukban kiemelik. h gaz, és árutőzsdék kurzusairól, az olossvár.) Az utódállamokban felhivásukban kiemelik, hogy az er- 1 

egé aranymérleg bevezetéséről, az uj levő progressziv magyar irók az el- ! délyi és utódállamokbeli progressziv SPORTVI LAG bátor közszállitási törvényről minden tudni- mult tiz esztendő alatt már több magyar irodalmi igény teljes kielée- 7 
valót készen kap a „Consum"-ban. izben tettek kisérletet arra, hogy az zere gitését nyujtják. A „Kut" február 
Olvassa, kérje mindenütt. Kiadó- 
hivatal Cluj-Kolozsvár, postafiók 
127. szám. 
Cáfolják a Banca Centrala és 

Banca Agrara fuziójáról elter- 
jedt hireket. A kolozsvári Banca 
Centrala és Banca Agrara val kap- 
csolatban a sajtóban megjelent fu- 
ziós hirekre a Banca Agrara igaz- 
gatósága hivatalosan közli, hogy a 
fuzióval kapcsolatos hirek minden 
alapot nélkülöznek, ilyen irányu 
tárgyalásokat a Banca Ágrara igaz- 
gatósága nem folytat. 

Üzleti és bejegyzőkönyvek 
minden nagyságban kaphatók. 

Hitelesitteti és szállitja vidékre is 
Veress Miklós könyv. és papir- 
üzlet, Cluj, Str. Reg. Maria 10. 

uj területeken élő magyar irókat 
egy lap körül tömöritsék, vagy pe- 
dig egy irodalmi társaság keretében. 
Sajnos azonban, ezek a kisérletek 
mindig csak a célkitüzésig értek el, 
mert az általános gazdasági depresz- 
szió csirájában megölt minden ily 
irányu igyekezetet. Hozzájárult ehez 
az is, hogy maguk az irók sem ren- 
delkezvén anyagi eszközökkel, töb- 
bet, mint gondolatot és ifjui lelke- 
sedést nem tudtak nyujtani. 
Az erdélyi irók egy része a He- 

likonban, vagy más társaságokon 
belül meglehetős szép munkát vé- 
geznek, csak az a szomoru, hogy 
ezek mind elvesznek a multroman- 
tikájában s a vastag ködfalon ke- 
resztül nem látunk uj formákat, 
nem érezzük az uj hatásokat és igy 
nem remélhetünk kibontakozást sem. 
A „Kut"' köré csoportosuló irók 

1-én Aradon megjelenő első számá- 
ban elsőnek közli A. Mariengoff vi- 
lágsikert aratott regényét, a „Cini- 
kusokat", amelyet Erdős György 
forditott. Ezenkivül Franyó Zoltán, 
Gaál Gábor, Gallovich Károly, Woj- 
tiezky Gyula, Szántó György, Po- 
gány László, Balla Böske, Pénzes 
Arthur, Fekete Tivadar, Fáskerti 
Tibor, Salamon László, Sipos Iván 
irásait közli és számos fiatal irói 
egyéniséget és izmos nekilendülést 
revellál. 
A ,Kut" jeles gárdája sorozatos 

irodalmi estélyek rendezését tervezi 
az utódállamok iróinak bekapcsolá- 
sával s bizva a magyar közönség 
osztatlan támogatásában. 

Pénzispórolmeg, 
6a a "Mai Dilág"65irderté- 

seif figyelemmel kiséri 

A Kolozsvár kerületi korcso- 
lyabajnokság eredményei 500 
méter. 1. Gaál (MSE) 59 mp. 2. 
Bontideanu (RMS) 608 mp. 3. War- 
tenberg (TC) 62.2 mp. 1500 m. 1. 
Gaál (MSE) 316-2 mp. 2. Bontideanu 
(RMS) 3192 mp. 3. Kulcsár (KKE) 
820. 5000 m. 1. Gaál (MSE) 2. War- 
tenberg (TC) 11 p. 34 mp. holt- 
versenyben. 3. Bontideanu (RMS). 
Pontverseny alapján bajnok: 1. Gaál 
(MSE) négy pont. 2. Bontideanu 

(RMS) hét pont. 3. Wartenberg ki- 
lenc pont. Női mükorcsolyázás: Baj- 
nok: Kiss Magda (MSE) 178 és fél 
pont. 2. Csorba Klári (MSE) 167 
pont. Férfi mükorcsolyázás. Bajnok: 
1. Beke (KKE) 112 38 pont. 2. Ho- 
rosz (KKE) 106141 pont. 3. Bencze 
8679 pont. 
München. Ujpest -Thurnverein 

1860 3.:8 (1:2). 
Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház ! Edison 

Nagy premier! 3 órás előadás 19 felv. 
1. §. 113. - Apám 

9 felv. vigjáték 

Főszerepben : 
Reginald Penny és Lilian Gish 

Hiőjáték: Semuiramide Simph. koncert 
II. Csavargók királya 

Harry Piel-lel 

Magyar Szinhaz Operaésni. Szinh. 

Mozielőadás. Kettős müsor. 
IBecsűlefes gazember 
Dráma. Főszereplő Petrovics Szvetiszláv 

Szinielőadás Premier 

tégy Jó mindhalálla 
Móricz Zsigmond legujabb óriási sikert 

aratott darabja 

Hétfőn, jan. 20 án 

I. Seara Mare 
Lyrikus jelenet 8 részben 

. Zána Pápusilor 
Balett 1 felv. (2 részben) 

Este fél 9 órakor 

II. Jazz-Gercegnő 
Vigjáték. Főszereplő Lya Mara 

Előadás 3 és fel 6 órakor Előadás este 8 és háromnegyed órakor 



- fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 
mi az oka annak, hogy Stan Vidrig- 
hin vasuti vezérigazgató minden elő- 
zetes bejelentése után sem javult a 
CFR-en semmi. 
- Nézze kérem, ennek mélyreható 

okai vannak. Ugyebár Stan Vidrig- 
hin azt mondta, hogy megjavitja a 
CFR-t, másodszor pedig takarékos 
kodni fog a vasut költségvetésénél. 
(gy van. 
- Miután a megjavitáshoz péne 

kell és nem volt, felemelték a vitel- 
dijakat, emelt viteldij mellett csak a 
potyajegyesek utlaznak és panaszkod- 
nak a vasutra, hogy rossz. 
2 is igaz... 
- Na látja kérem! Hát egy ta- 

karékossági programm mellett érthető, 
hogy nem javitják a vasutat a potya- 
jegyesek kedvéért ? 
- 4 kitünő kifogásnál maradunk. 

Féláron aluil 
vehet mindenki 

villanycsillárokat 
és függőlámpákat, 

mig a raktárkészlet tart. 
Arak 350 lejtől föltfelé. 
Javitást, fényezést, átalakitást 

és szerelést vállalunk. 

Ribner 4 Co. utóda 
Calea Regele Ferdinand 89. 

.................. 

Apróhirdetések, 
Ebben a rovalban minden szó 2 lej. Vas- ő 

§ taga b betüvel szedve 4 lej. A legkisebb 
apróhirdetés 20 jej. Állást Meresők 

§ féláron hirdethetnek. - Az apró- 
hirdetések dija előre fizetandó 6 

.......... 
?8 lejért 1 liter tiszla, prima bor kap- 

ható Strada Saguna (Bartha Mikiós-utca) 
2. alatt, az udvarban, Demeter-pince. 

(Kolozsvár.) Szombat éjjel 12 óra 
tájban többszáz diák tüntetett a 
Főtéren. A diákok a New-York-szálló 
elé vonultak, ahol a magyar főis- 
kolai hallgatók tartották báljukat 
és az Ellenzéket szidták, amely a 
diákok szerint több olyan cikket 
közölt, amely a románság érzelmeit 
sérti. A tüntetés helyszinén megje- 
lent Popa Ádám megyei prefektuüs, 
Syini alezredes térparancsnok, Fili- 
pescu Richárd vezető ügyész, Medrea 
sziguranca vezérfelügyelő, dr. Clonta 
kveszturai vezértitkár és Draghiciu 

MAr vILás 

Rét diákot letnrtóztattak 
M szombat éjjeli tüntetéskor 

rendőrigazgató kiséretében és fel- 
szólitotta a diákokat, hogy hagyják 
abba a tüntetést. Miután a diákok 
tovább tüntettek, egy század csend- 
őrséget rendeltek ki, amely szét- 
oszlatta a tüntetőket és több diakot 
előállitott. Az előállitottak közül 
Emil Rosu és Teodor Varga diáko- 
kat letartóztatták, a többieket pedig 
kihallgatásuk után szabadlábra he- 
lyezték. 

Miss Hungária 1930-nak Papszt 
Mária 17 éves lányt választották meg. 

Az összes hirlapelárusitó helyeken kapható 

AZz uj adótörvény 
Magyar forditásban tartalmazza: 

Az egyenesadó-förvény módositását 
Az uj fényüzési és forgalmiadó- 

förvényi a ftáblázaiokkal 

Az adófizefés alol paló kibuvás 
megakadályozásáról szóló förvényf 
Az adóvallomások kifölféséreésbe- 
nyujlására vponatkozó pénzügy- 

miniszferi rendelefet. 

Ára 20 lei 
Minden adófizefő sajái érdekében 

pegye meg! 

Kézimunka, kötött és szü- 
völtáru, harisnya, csipke Férit divat 

Szabó Jenő divatkülön- 
legességek 

nagyáruháza. Calea Regele 
EFerdinand 5. (volt Wesse- 

lényi-utca) Telefon: á79. 

Bleaii kötött és szö- 
- vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Főtér18 

utóda 
Neumann M. M. Boschán 
Géza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Á női divat Gólya- Áruház éliva 
gességek nagyáruháza. Cal. 

Sipos Jenő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru, Calea Regele Fer- 
dinand 8, (v. Wesselényi-u.) 

A ázi ; Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- Figyelemi! Zálogházi árverés február . 
hó 10.-én lesz megtartva (Az árverés lényi-u.) Telefon: 9-57. 
napján nem ujitunk. Calea Victoriei 16. : szám alatt, Igazgatóság. Poszler divatcsarnoká- 
Eiadó vivófelszerelés, tizenkétszemélyes 

porcellánkészet, antik asztalok, kötött asz- 
talteritő, congrée függöny, képek, mosdó, 
consol tükör, diványpárna, antik ágy. — 
Ertekezhetni Calea Victoriei 1., főldszint, 
ügyvédi iroda, 

Mladó ház és egyheldas telek, elcső 
áron, üzlethelyiséggel Cim a kiadóban. 

noth cipész (Unió-u. 9.) hó- és sár. 
cipőket is javit. 

Miadó különbejáratu szoba fürdőszoba- 
használattal február elseére, Erzsébet-ut 
elején. Cim a kiadóban. 

- ban Reg. Ferd. 
2/a, (Wesselényi-u.) szerez- 
het belegolcsóbban minden- 

féle női és férfidivatcikket. 

Epii Kézi- Gobelin anrák 
rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 28. (v. 

; Női felöltők 
Reiner és ruhák 
áruháza. Cal. Regele Fer- 

üinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

szőrmeáruk 

Wesselényi-u.) Telefon 5.86. 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

Moskoviis és Társa Mun 

Izrael Józsel szücs str. 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

C. Victoriei 
Mit Kkeli tudmi? Orvosi tanácsadó 2(Kossuth L.-u.) Telef, 2-85. 

mindenkinek, irta és megküldi 12 lei bé- 
lyeg ellenében dr. Goldberger de,hér 1 Kérem, 

ógyá , kórházi fő . Cluj, Strada geysz kórházi főorvos i ne féve djen : 

Jó férj vegye meg feleségémek Nagy József szücs- 
az uj iülusztrált albumfüzetet. Cime: TE- : mester 
RITÉS TÁLALÁS" 384 lei, küldjön érte divatterme Főtér 10. szám. 
Lepagehoz, Kolozsvár. 

e s Maártonffy es- 
Tűzifia! vérek és Társa 

Ia bükk apritva házhoz szállitva x00 E. 
II-a osztályu ugyanez 95 . 

merschkovits-faitelep, Strada Longá 
No. 1. C. F. R. Atelier mellett. Telefon 9.66. 

kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25 

szőrmeáru és női szövet 

Memorandului 4. Telef. 111 

Fahereskedők l 
Olcsó fűsziia 
beszerzési forrás. Tűzifát 
vagon és öl-tételben, vala- 
mint apritva legolcsóbb ár- 
banszállitunk. Megrendelési 
iroda: „ransilvania 
Depszit de Lemmne si 
Materialede Constructii Str. 

kereskedésében. P. Unirii. 

Katzés Fia Készférii 
-és gyer- 

mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

öropueriák ] 
Rózsa M.eon 

rouge- 
ria és illatszertár. P. Unirii 
Főtér) 23. Teleton: 7-91. 

Könyv- és 
papirkarsskedők 

Könyv és Keszey Alhert pabievest 
kedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1, 

könyv, 
fepage zenemü, 

(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb, áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat, Kérjen 

jegyzékeket. 

Legszebb 
mesés- és képeskönyvek, 
Bárd-, Nádor- és Rózsa- 
völgyi-albumok legol- 
csóbban MRÁLY 
JÁNOS könyv-zenemü- 

Hétfőn este 8/4 9-kor: Légy jó mindhalálig. 
Móricz Zsigmond legujabb a buda- 

pesti Nemzeti Szinházban óriási si- 
kert aratott darabja. Ujdonság elő- 
ször. Premiére-bérlet 26 szám. So- 
rozatszám: 188. , 

Kedden este 3/4 9-kor: Légy jó mindhalá- 
lig. Ujdonság 2-odszor. Napi bérlet 
25 szám, ,Cé. Sszám: 184. 

Szerdán este 8/a 9-kor: Légy jó mindhalá- 
lig. Ujdonság 8-adszor: Napi bérlet 
26 szám, „A'. Sszám: 185. 

Csütörtökön este 8/a 9-kor: Légy jó mind. 
halálig. Ujdonság 4-edszer. Napi bér- 
let 26 szám, B. Sszám: 186. 

Pénteken d. u. fél 8-kor film ujdonság: 
Flandriában a helyzet váitozatlan. 
(Válasz Remaraue hires könyvére. 

Pénteken 6 órakor: Tommy és társa. Ope- 
rette-ujdonság 7-edszer, Kondor Ibo- 
lyával, Betegh Bébyvel, Tompa Bélá- 
val, Ihász Aladárral. Sorszám: 187. 

Pénteken este 9-kor: Diákszerelem. (Sport 
operette revü-ujdonság 12 képben. 
Kondor Ibolyával, Betegh Bébyvel, 
Solthyval, Tompa Bélával, Ihász Ala- 
dárral. Bérletszünetben. Sszam: 188. 

Szombaton d. d. fél 3-kor Mit susog a 
fehér akác Ifjusági előadás. Kondor 
Ibolyával, Beregh Bébyvel, Solthyval, 
lhászszal. Bevezető előadást tart: 
Reischel Árthur, Sorozaiszám: 189. 

Szombaton este fél 10-kor: Tommy és 
Társa. Operette-ujdonság 8-adszor. 
Bérletszünetben. Sorozatszám: 190. 

Vasárnap d. u. fel8.kor: Két lány az uccán. 
A nagysikerű ujdonság első mérsé- 
kelt helyáras előzdása. Sszám: 191. 

Vasárnap d. u. 5 és 7 órakor film-előadás. 
Flandriában a helyzet változatlan. 
Válasz Ramaraue könyvére. 

Vasárnap este 9 órakor: Szökik az asszony. 
Operette-uidonság Kondor Ibolyával, 
Solthyval, Ihá zszal. Bérletszünetben, 
Sorozatszám: 192. 

Hétfőn január 27.én este 8 38/a4 órakor: Első 
feleség. Ujdonság először. Poór Lili 
vendégjátékával. Janovics Jenő föl- 
lépésével. Az európai szinpadok leg- 
szenzációsabb ujdonsága. A buda- 
pesti Vigsziaház óriási sikerü műsor- 
darabja, Premiére bérlet 27. szám. 
Sorozatszám: 198. 

Kedden január 28-án este 8 3/a órakor: 
Első feleség. Ujdonság másodszor. 
Nepi bérlet 26. szám. C. Sorozat- 
szám: 194. 

Szerdán január 29-én este 8 3/4 órakor: 
Első feleség. 8-adszor. Napi bérlet 
27. szám. A. Sorozatszám: 195. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 
Hétfőn 3 és fél 6 őrakor: I. Becsületes 

gazember. Hatalmas dráma. Petrovics 
Svetislav leghiresebb alakitásával. 
II. Jazz-hercegnő. 8 felvonásos vig- 
játék, a fő zerepben Lya Maraval. 
Helyárak: 30, 20, 10 lei. 

Kedden 3 és fél 6 órakor: I. Becsületes 
gazember, Hatalmas dráma, Petrovics 
Svetislav leghiresebb alakitásával. 
II. Jazz-hercegnő. 8 felvonásos vig- 
játék. a főszerepben Lya Maraval. 
Helyárak: 80, 20, 10, lei. 

Szerdán 3 és fél 6 órakor: I. Becsületes 
gazember. Hatalmas dráma, Petrovics 
hyetisla leghiresebb alakitásával. 
II. Jazz hercegnő. 8 felvonásos vig- 
játák, a főszerepben Lya Maraval. 
Helyárak: 30, 20, 10 lei. 

Csütörtökön általános közkivánatra még 
egyetlen napig : Temapo Harold. Harold 
Loyd legbrilliánsabb alakitása. Elő- 
adások: 8, 5 és 7 órakor. Helyárak: 
30, 20 és 10 lei. 

Pénteken d. e. 11-kor matiné 20. 15 és 10 
leies helyárakkal: A varázsló. Titok- 
zatos történet 10 felvonásban. Fő- 
szereplők: Paul Wegener és Petro- 
vics Svetislav. ; 

Pénteken fél 3 és fél 5 órakor világszen- 
záció: Flandriában a helyzet válto- 
zatlan. Válasz Remardue könyvére. 
A háboru legmegrázóbb képei. Min- 

den idők leggrandiózusabb háborus- 
filmje. Helyárak- fél 3.kor: 30, Z0 
10 lei. Helyárak fél 5.kor 40 30 20 lei. 

Szombaton 5 1/4 és 7 órakor: Flandriában a 
helyzet változatlan. Válasz Remargue 
könyvére. Helyárak: 40, 380, 20 lei. 

Vasárnap 5 és 7 órakor utoljára: Fiandriá- 
ban a helyzet váltzzatlan. Helyárak : 
40. 830, 20 lei. 

Vasárnap d, e. 11-kor matiné 20, 15 és 10 
leles helyárakkal: A tüzbrigád. 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 
Olvassa a „Mai Világ"-ot 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Clul, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11- A.


